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ACTA Nº 05/2024 

  

 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL  

AYUNTAMIENTO PLENO, EL DÍA 13 DE MAYO DE 2024. 

 

 
En Santa Lucía de Tirajana, siendo las 10:02 horas del día 13 de mayo de 2024, 

se reúnen en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, sita en la Plaza del 
Ayuntamiento, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde D. Francisco José García López, los 
Sres/as Concejales/as: Dª. Yaiza Pérez Álvarez, D. Ramón Leví Ramos Sánchez, D. 
Roberto Ramírez Vega, Dª. Ofelia Alvarado Santana, Dª Arminda Santana Alonso, D. 
Juan Francisco Guedes González, D. Julio Jesús Ojeda Medina, Dª Verónica Suárez 
Pulido, D. José Miguel Vera Mayor, Dª Olga Cáceres Peñate, D. Saúl Antonio Goyes 
López, Dª Ana María Mayor Alemán, D. José Manuel Moreno Pérez, D. Antonio Abraham 
Gómez González y D. Sergio Vega Almeida. 

No asisten y se tienen por excusados/as a los/as Sres/as. Concejales/as: Dª 
Minerva Pérez Rodríguez, D. José Mario Bordón Vera, D. Santiago Miguel Rodríguez 
Hernández, Dª Jassary Alvarado Valiño, D. Pedro Sánchez Vega, D. Sergio Méndez 
Santiago, D. Juan Eusebio Ramos Talavera, D. Juan José Ramos López y Dª Eva Lucía 
Araña López.  

No asiste la Sra. Interventora Municipal, Dª Noemí Naya Orgeira. 
 
Con la asistencia del Secretario General de la Corporación, D. Luis Alfonso 

Manero Torres, a fin de celebrar sesión extraordinaria, en primera convocatoria y tratar de 
los asuntos incluidos en el orden del día. 

          
La justificación del carácter extraordinario de la sesión viene motivado en que el 

plazo para la designación de Presidentes y Vocales de cada una de las Mesas que han 
de constituirse con motivo de las Elecciones al Parlamento Europeo del próximo día 9 de 
junio de 2024, comienza el 11 de mayo y finaliza el 15 de mayo.  

 
ÚNICO. REALIZACIÓN DEL SORTEO PÚBLICO PARA LA DESIGNACIÓN DE 

PRESIDENTES Y VOCALES DE CADA UNA DE LAS MESAS QUE HAN DE 
CONSTITUIRSE CON MOTIVO DE LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO 
DEL PRÓXIMO DÍA 9 DE JUNIO DE 2024. 
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La Presidencia expone que el único asunto que se trae a la presente sesión 
plenaria es la realización del sorteo público para la designación de Presidentes y Vocales 
de cada una de las Mesas que han de constituirse con motivo de las Elecciones al 
Parlamento Europeo del próximo día 9 de junio de 2024. Explica que el programa 
informático que se utilizará para el sorteo aleatorio será el mismo que se ha utilizado en 
las anteriores elecciones, que ha facilitado la FECAM, y se escogerá entre todos una cifra 
que será la que se introduzca en el ordenador para la selección aleatoria de Presidentes 
y Vocales en las distintas mesas del municipio. Explica que cada Grupo político dirá un 
número de 2 cifras, entre el 10 y el 99.  

 
Toma la palabra D. Sergio Vega Almeida, quien dice el número 13. 
 
Como no hay presente ningún miembro de la formación política Agrupación de 

Vecinos de Santa Lucía de Tirajana-Partido Popular (AV-STL-PP), cede la palabra al Sr. 
Concejal del Grupo VOX: D. Antonio Abraham Gómez González, quien dice el número 
15. 

 
La Sra. Concejala del Grupo Municipal La Fortaleza, Dª Ana María Mayor Alemán, 

dice el número 40. 
 
El Sr. Concejal del Grupo Socialista Obrero Español, D. José Miguel Vera Mayor 

dice el número 23. 
 
Por último, la Sr. Portavoz del Grupo Municipal Nueva Canarias- Frente Amplio, Dª 

Yaiza Pérez Álvarez dice el número 74. 
 
La Presidencia realiza la sumatoria que da como resultado: 165, y realizada la 

media dividiendo entre 5, se obtiene como resultado total 33, que por lo tanto es el 
número escogido para el salto del programa. 

 
A continuación, la Presidencia explica que se va a proceder a realizar un receso, a 

fin de realizar el sorteo.  
 
Salen del Salón de sesiones los/as Sres/as Concejales/as: D. Antonio Abraham 

Gómez González, Dª Ana María Mayor Alemán, Dª Yaiza Pérez Álvarez y D. Sergio Vega 
Almeida, acompañados del Sr. Secretario General y el Técnico de Informática que va a 
introducir los datos en el programa informático para el sorteo. 

 
Se hace constar que siendo las 10 horas y 5 minutos se hace un receso en la 

sesión plenaria, a fin de realizar el sorteo; reanudándose la misma a las 10 horas y 13 
minutos. 
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Tras realizar el sorteo para la designación de Presidentes y Vocales de cada una 

de las mesas que han de constituirse con motivo de las Elecciones al Parlamento 
Europeo del próximo día 9 de junio de 2024, e incorporados los/as Concejales/as al salón 
de Plenos, la Presidencia da por concluida la sesión. 

Para acceder a las intervenciones realizadas en este punto pinche el siguiente 
enlace:  

https://audioacta.santaluciagc.com/reproducirpleno.php?tiempo=00:00:22&id=49 
 

 
 Y no habiendo más asuntos de que tratar, se levantó la sesión, siendo las 10 

horas y 14 minutos, de la que se extiende la presente acta, por mí el Secretario General  
que, con las formalidades preceptivas, firma el Sr. Alcalde-Presidente, de todo lo cual 
como Secretario General DOY FE.  

 
En Santa Lucía de Tirajana, a fecha de firma electrónica. 
                            V.B. 
                        El Alcalde                                     El Secretario General 
Fdo. Francisco José García López              Fdo. Luis Alfonso Manero Torres 
 
  
 DILIGENCIA.- De conformidad y a los efectos del artículo 84 ROM, las 

intervenciones habidas en los debates de los distintos asuntos tratados en esta sesión 
quedan reflejadas  en el Diario de Sesión a las que se accede a través de los respectivos 
enlaces y al que queda vinculada la presente acta. 

                        V.B. 
                    El Alcalde                                           El Secretario General 
 Fdo. Francisco José García López                Fdo. Luis Alfonso Manero Torres 

 

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 7
K2

F2
JK

K4
JP

J3
X3

G
H

PM
M

W
4N

PL
 

Ve
rif

ic
ac

ió
n:

 h
ttp

s:
//s

an
ta

lu
ci

ad
et

ira
ja

na
.s

ed
el

ec
tro

ni
ca

.e
s/

 
D

oc
um

en
to

 fi
rm

ad
o 

el
ec

tró
ni

ca
m

en
te

 d
es

de
 la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pá
gi

na
 3

 d
e 

3 

https://audioacta.santaluciagc.com/reproducirpleno.php?tiempo=00:00:22&id=49

		esPublico Gestiona - Ayuntamiento de Santa Lucía de Tirajana
	2024-05-14T16:23:10+0200
	Santa Lucía de Tirajana
	LUIS ALFONSO MANERO TORRES - 13149385D (FIRMA)
	Lo acepto


		esPublico Gestiona - Ayuntamiento de Santa Lucía de Tirajana
	2024-05-15T10:15:36+0200
	Santa Lucía de Tirajana
	FRANCISCO JOSÉ GARCIA LÓPEZ - 52847645Q (FIRMA)
	Lo acepto




